

周口莲花路奔腾小学小记者作品选登

春的赞歌

小记者:安可欣 编号:190001B 五(2)班

春来了,春天来了,春姑娘就像有魔力似的,迈着轻盈的脚步,悄悄地走来了,她一来便冰雪消融,万物复苏,鸟语花香。

早晨,我拉开窗帘,暖暖的阳光照进我的窗。窗前有一棵杏树,我推开窗,杏花那淡淡的清香扑鼻而来,冲淡了我的睡意。我迅速下床,飞奔下楼,哇,空气是那么清新,天气是那么明朗,使我想高歌一曲,表达我满心的愉快。倒挂金钟开花了,花是黄色的,嫩嫩的黄花就像一只只美丽的蝴蝶,一阵轻风拂过,她

们翩翩起舞,那么美,令人陶醉。垂柳也发芽了,虽不像大叶子植物那么茂盛,可是柳叶比那些大叶子可爱多了,嫩嫩的小芽就像离开妈妈很久的孩子,紧紧地依偎在柳条上,述说着春的到来。小草也从光秃秃的土地上冒出嫩芽来,小小的、尖尖的嫩芽着急地向我们传递春的消息。

春是伟大的,她的到来给我们送来了生机,送来了希望。

(辅导老师:周艳慧)

春日的早晨

小记者:何舒纶 编号:192215 四(3)班

一年之计在于春,一日之计在于晨,妈妈还说“早起的鸟儿有食吃”,周六也不让我美美地睡个懒觉,非得拉着我晨跑。我的瞌睡虫哪是那么容易赶跑的!老妈又使出“美食计”,说跑完奖励我水煎包和豆腐脑。

最终,馋虫战胜了瞌睡虫。晨跑结束我也如愿吃到了心爱的美食。妈妈说我是个“贪吃鬼”,嘴角还有“证据”,原来我忘记擦嘴巴了。我接过妈妈给的纸巾,消灭完“证据”。可纸巾放哪儿?没有垃圾桶!我只好握着纸巾边走边瞅,终于,两个绿色的垃圾桶出现在我的眼前,我赶紧跑过去,把纸巾扔进去。

“瞧,要都像这个孩子多好,我们就不用那么累了。”我扭头一看,一位环卫工人正亲切地看着我,并和另一位环卫工人说着话。我听了,不好意思地挠挠头,赶紧跟上妈妈。我跟妈妈说了事情的经过,妈妈也表扬了我。其实我真的不觉得自己做了什么,没想到却得到大家的肯定,我心里也美滋滋的。

我和妈妈欢快地走在回家的路上,路旁的榕树像一把绿色的大伞,小鸟在枝头奏着欢快的乐曲,空气里酝酿着芬芳的青草味。

春日的早晨真美好!

(辅导老师:邢喜君)

春姑娘

小记者:张甜心 编号:192161 三(2)班

春姑娘
踏着轻快的脚步
悄悄地
来到我们身旁

春姑娘
在天空挂上温暖的太阳
并涂上灿烂的阳光

春姑娘
为小草铺上翠绿的颜色
送给她绵绵的细雨

春姑娘
为鲜花穿上五彩的衣裳
滋润着她的芳香

春姑娘

为大地种上茂密的树木
把世界装扮得格外漂亮

春姑娘
穿着彩色的衣裳
捧着明亮的光芒
为大地播撒快乐的种子

春姑娘
抹去了冬天的寒冷
送来了春天的温暖

春姑娘
你是温柔 体贴的姑娘
你是窈窕 慧质的姑娘
你是高雅 美丽的姑娘
你是我最爱的姑娘

(辅导老师:刘艳杰)

春天

小记者:曹琪涵 编号:192152 三(1)班

冬爷爷拄着拐杖,一步一步地慢慢走远,春姑娘迈着活泼的步伐,蹦蹦跳跳地来到了我们身边。

为了迎接春天,桃花登上树枝,争先恐后地争着“C位”。小草们飞速地钻出地面,伸出了许多像剑一样的叶片,还有的伸长叶子有礼貌地向同伴们打招呼。

春天,小学生们都开学了。一个月的寒假过去了,又可以和伙伴们一起学习,一起玩耍了。幼小的弟弟、妹妹,再过一学期就要上一年级,成为小学生啦!而六年级的大哥哥大姐姐,再过一个学期就要离开这个小学了,千万别忘记回来看看啊!

叽叽叽……几声鸟鸣传到我的耳旁,啊,鸟儿们回来了!动物们都睡醒了,蝴蝶和蜜蜂忙着采蜜,鸟儿们飞来飞去,忙着找树枝和泥土来筑巢。一列长队伍,是由许多小蚂蚁组成的,好像一条长长的黑绳子。看,他们齐心协力,抬起了三大块饼干。

看到这么美丽的风景,我立刻想起了关于春天的诗,便吟诵起来:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

春天,赐给了我们一个绿色的世界,春天,赐给了我们快乐。一年四季,我最喜爱的季节就是春天!

雷锋之花处处开

小记者:严冰哲 编号:192213 四(3)班

提起好人,我们就会想起雷锋。其实雷锋做的事儿都不是大事儿,比如看见别人掉了东西帮忙捡起来,过年的时候领着战友打扫候车室……所以生活中的点滴小事都是我们学习雷锋的好机会。

开学的时候,老师为了让我们共同学习,共同进步,在班里开启了小组互助模式,每一组的成员都有成绩好些的和差些的。比如我们组的王乐佳同学,他是上学期刚转来的,基础比较弱,我们组的小组长给大家开会,大家决定齐心协力,共同帮助他。杨涵的语文成绩优异,她负责帮王乐佳辅导语文,我的数学棒,下课了经常给他讲数学题,而小组长就与他同桌,时刻提醒他上课专注,读书时声音洪亮……

帮助别人说起来容易,做起来却不那么简单。有一次辅导课老师让做数学练习册,放学铃声已响过10分钟,全组就差王乐佳一个没完成。我走过去看他还有

一道题没有写,于是赶紧把做题过程给他讲了一遍。可是他还是不会。我又讲了一遍,但他还是迷迷糊糊。这时候妈妈来接我了,提前说好要请我吃香辣虾的,我不由着急啦,叹了口气,说:“你呀!”王乐佳听了也很失落,说:“对不起,要不你先走吧,我自己慢慢想。”我看了看妈妈,妈妈微笑着向我点了点头,然后又向我摆了摆手。我知道,妈妈是让我不着急。于是我深深吸了一口气,把解题过程讲得更仔细了,并画出一些图形帮他理解。终于他顺利地解答了那道题。看到他开心的样子,虽然时间已经过去了半个多小时,但我却无比满足,非常有成就感。回家的路上,妈妈也夸我,说我是她的骄傲。

三月,春暖花开,百花争艳,三月是“学雷锋月”,现在我们班里的雷锋之花也是处处开放。我们的班集体也如春日的暖阳,充满温暖,充满温馨!

(辅导老师:邢喜君)

争做小雷锋

小记者:关程皓 编号:192203 四(2)班

阳春三月,又迎来了“学雷锋月”,作为一名小学生,也应该做新时代的雷锋,将雷锋精神传递到每一个角落。

其实学雷锋要从小事做起,说实话做实事,踏踏实实,真心待人,并且持之以恒。我的身边就有许多小雷锋。

在我们学校,每次升国旗时,老师一次次强调做人要诚实守信,为班级服务,不就是要求我们做小雷锋吗?每次值日时,同学们都会把教室打扫得干干净净,认

真细致,不放过每一个角落,不也是小雷锋吗?

我是一个快乐的“雷锋”。有一次我在宿舍捡到了一块电话手表,本来想据为己有,但想到老师告诉我们要做新时代的雷锋,我立刻就改了主意,将它交给老师,找到了失主。

小伙伴们,让我们一起弘扬雷锋精神,争做新时代的小雷锋吧!

(辅导老师:王琼敏)

植树节活动真精彩

小记者:闫姝 编号:192167 三(3)班

阳春三月,大地复苏,草木吐绿,春姑娘迈着轻盈的步履来啦。

阳光洒满校园,天空是湛蓝的,风也温柔,植树节遇到这样的天气,真是一件美事。

植树节的活动当然是丰富的。早上,莲花路奔腾小学全体师生集合在校园的国旗下,参加植树节倡议活动。当得知我将作为学生代表站在庄严的演讲台上发出倡议时,我真是高兴啊,高兴的是我能够为植树节做点贡献,同时我也感到紧张,害怕出错。

站在演讲台上,当看到台下几千双眼睛在注视我时,我的心跳得七上八下的,我咽了一下口水。由于倡议书是我起草的,内容比较熟悉,我很快调整好状态,有力而又流畅地发出了倡议。

真是“好运连连”,下午,我又被选去当了环保小卫士。我和几位同学被分到了第二组,一位当组长的大姐姐用铁锹在教室东侧的空地上挖坑,由于地太硬,她费了九牛二虎之力才把坑挖好。挑水的同学将水倒入坑中,我小心翼翼地将小树苗的根部放入坑里,用手扶直,一个同学用铁锹填好土,我们用脚将土踩平,就这样,我们一连种了三棵树。

我们小组是第一个完成任务的,范老师还表扬我们了呢。我们满脸是汗,手、鞋子和裤管都沾满了泥土,但看着栽好的小树向我们招手,我们还是笑了。

这个绿色的节日真是独特而又有意义啊。

(辅导老师:张晓丽)